
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της µε αριθ.13/2017 

Συνεδρίασης του ∆. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
 

Αρ. Απόφασης                                                              Περίληψη 
 88/2017                                                  «Έγκριση μελέτης για την προμήθεια τροφίμων  για τις                 

                                                                                  ανάγκες των φιλοξενουμένων νηπίων                                            

                                                                           - γάλακτος  για τους δικαιούχους εργαζόμενους                           

                                                                           & αποστολή του αιτήματος στις υπηρεσίες                                       

                                                                                                του Δήμου Καλλιθέας» 
 

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισµός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήµερα την 18η Σεπτεµβρίου 2017, ηµέρα της 
εβδοµάδας   ∆ευτέρα  και ώρα 17.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο µετά την υπ΄ αριθ. πρωτ. 5131/11-09-2017 πρόσκληση του Προέδρου σε 
καθένα εκ των Συµβούλων, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 
3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, 
από το σύνολο των -15- τακτικών µελών βρέθηκαν παρόντα -8- τακτικά µέλη και -4- 
αναπληρωµατικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝ∆ΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙ∆ΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
          ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΥΡΙΑΚΗ ∆ΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙ∆ΟΥ 
ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : Οι κ.κ.Σταύρος Ζάκας, Βασιλική Μαργαρίτη, Ιωάννης Βασσάλος, 
Θεόδωρος Χαριτίδης,  Αγγελική Απέργη, Βάϊος Γιαννίρης και Αγγελική Τσιακµάκη.     
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή ∆αµουλιάνου, Ιωάννης Εµιρζάς, 
Παρασκευή Γαλίτση–Ψαρούλη, Γεώργιος Αντωνακάκης, Κωνσταντίνος 
Καλογερόπουλος, Ιωάννης Κουφόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, Θεοκλήτη 
Μεσουρίδου, Νικόλαος Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη. 
   
Στη συνεδρίαση συµµετέχουν  µε δικαίωµα ψήφου τα αναπληρωµατικά µέλη 
κ.κ. Ευάγγελος Ανδρεάδης, Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, και Ευγενία 
Στόλη, διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά µέλη κ.κ. Σταύρος Ζάκας, 
Ιωάννης Βασσάλος, και Βάϊος  Γιαννίρης.  
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    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 2ο θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω : 

Παρακαλούµε,  όπως στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης του προσεχούς ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου συµπεριλάβετε  το θέµα που αφορά «Έγκριση σχεδίου 

µελέτης/διενέργειας διαγωνισµού για την προµήθεια τροφίµων για τις ανάγκες σίτισης 

των φιλοξενουµένων βρεφών και νηπίων/  γάλακτος για τους δικαιούχους 

εργαζόµενους & αποστολή του αιτήµατος στην Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου 

Καλλιθέας».  

  Για το παραπάνω θέµα θα πρέπει να λάβετε υπόψη : 

Με το άρθρο 4 της από 12.12.2012 Πράξη  Νοµοθετικού περιεχοµένου (ΦΕΚ τεύχος 
Α΄240),  που κυρώθηκε µε το ν.4111/2013 (ΦΕΚ τεύχος Α΄18) ορίζονται  τα εξής: 
       «1. Η διαδικασία ανάδειξης προµηθευτών- χορηγητών, για προµήθειες α. 
τροφίµων, β) λοιπών αναλωσίµων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των 
σχετικών υπηρεσιών, γ) πετρελαιοειδών και δ) φαρµάκων και αναλωσίµου 
υγειονοµικού υλικού για τις ανάγκες των ∆ήµων των Ιδρυµάτων και όλων των 
νοµικών τους προσώπων, πραγµατοποιείται εφεξής από τους οικείους ∆ήµους. Κάθε 
γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν καταργείται. 
         2.  Οι ανωτέρω προµήθειες πραγµατοποιούνται σύµφωνα µε τη διαδικασία που 
προβλέπεται στις διατάξεις του ν. 4412/2016. 
         3. Η διαδικασία ανάδειξης προµηθευτών – χορηγητών, για προµήθειες των 
ειδών της παραγράφου 1 του παρόντος για τις ανάγκες των περιφερειών, των 
ιδρυµάτων και των νοµικών τους προσώπων πραγµατοποιείται εφεξής από τις 
οικείες περιφέρειες. Κάθε γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν 
καταργείται. 
        4. Σύνδεσµοι ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθµού µπορούν να προµηθεύονται, για τις δικές 
τους ανάγκες, τα είδη της παραγράφου 1 του παρόντος, µέσω της διαδικασίας 
ανάδειξης προµηθευτών- χορηγητών οιουδήποτε εκ των δήµων ή περιφερειών που 
τους έχουν συστήσει ή συµµετέχουν σε αυτούς, έπειτα από αίτηση τους και απόφαση 
των οικείων δηµοτικών ή περιφερειακών συµβουλίων. 
         5. ∆ιαγωνισµοί ανάδειξης προµηθευτών – χορηγητών των παραγράφων 1 και 3 
του παρόντος, για τους οποίους έχει δηµοσιευθεί  διακήρυξη ή έχει υπογραφεί 
σύµβαση κατόπιν διαγωνισµού ή άλλου νόµιµου τρόπου ή έχει χορηγηθεί σχετική 
εξουσιοδότηση προς διενέργεια των ανωτέρω, πριν την ισχύ του παρόντος, 
θεωρούνται νόµιµες και εκτελούνται µε τους όρους αυτών, ανεξάρτητα από το 
όργανο που τις υπέγραψε. 
Σύµφωνα µε το άρθρο 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» 
(ΦΕΚ τ.Α΄ 87/7.06.2010) : «Το δηµοτικό συµβούλιο αποφασίζει  για όλα τα θέµατα 
που αφορούν το δήµο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόµου στην 
αρµοδιότητα του δηµάρχου ή αλλού οργάνου του δήµου ή το ίδιο το δηµοτικό 
συµβούλιο µεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύµφωνα µε το άρθρο 72 :  
1. Η Οικονοµική επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της 
οικονοµικής λειτουργίας  του δήµου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρµοδιότητες α) 
(…), δ) αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις 
αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογηµένα και για 
τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών (….) σε εξαιρετικά επείγουσες 
περιπτώσεις, (…)». Από το συνδυασµό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο, ως όργανο διοίκησης των Ο.Τ.Α α΄ βαθµού, έχει γενική 
αρµοδιότητα και αποφασίζει για κάθε θέµα σχετικό µε τις αρµοδιότητες του οικείου 
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ΟΤΑ, εκτός από τα θέµατα που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν στην αρµοδιότητα 
των λοιπών οργάνων του ∆ήµου. Όσον αφορά ειδικότερα στην έγκριση διενέργειας 
ορισµένης δηµοτικής προµήθειας, η αρµοδιότητα ανήκει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
και µόνο κατ΄ εξαίρεση, όταν η προµήθεια διενεργείται µε απευθείας ανάθεση, λόγω 
της συνδροµής εξαιρετικά επείγουσας   περίπτωσης, αρµόδιο όργανο για την έγκριση 
της είναι η Οικονοµική Επιτροπή. Το ίδιο όργανο (Οικονοµική Επιτροπή)  είναι, 
καταρχήν, αρµόδιο για την έγκριση µιας δαπάνης και τη διάθεση της σχετικής 
πίστωσης (Ελ. Συν. Τµ. 7 Πράξη 33/2012). 
Ως γνωστόν οι προµήθειες, τα έργα, οι υπηρεσίες του φορέα µας εκτελούνται µε τις 
ίδιες διαδικασίες και διατάξεις που ισχύουν για τους ΟΤΑ. 
Το ΝΠ∆∆ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΓΑΛΛΟΣ΄΄ είναι αναγκαίο να προβεί στην προµήθεια τροφίµων για τις ανάγκες 
σίτισης των φιλοξενουµένων βρεφών & νηπίων  και γάλακτος για τους δικαιούχους 
εργαζόµενους, σύµφωνα µε  έγγραφο της υπηρεσίας µας, που θα αποσταλεί  στις 
υπηρεσίες του δήµου προκειµένου να συνταχθεί η απαιτούµενη µελέτη.  
 Θέτω υπόψη σας τα  εξής :  

1. προκειµένου να προκηρυχθεί από το ∆ήµο Καλλιθέας «διαγωνισµός για τις 
ανάγκες του δήµου και των νοµικών προσώπων κλπ.» την κάλυψη αναγκών 
για το έτος 2018 συνεχιζόµενο και στο έτος 2019, απαιτείται η λήψη 
απόφασης για την σχετική προµήθεια. 

2. Για την ανωτέρω προµήθεια στον υπό κατάρτιση προϋπολογισµό  
οικονοµικού έτους 2018, έχουν εγγραφεί πιστώσεις  συνολικού ποσού ύψους 
195.000,00 €  και αναλυτικά  : 
• Κ.Α. :  15/6481.0001   ποσού 55.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (Προµήθεια ειδών παντοπωλείου)» 
• Κ.Α. : 15/6481.0002  ποσού 25.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προµήθεια ειδών οπωροπωλείου)» 
• Κ.Α. :  15/6481.0003 ποσού 30.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προµήθεια ειδών αρτοποιϊας)» 
• Κ.Α. : 15/6481.0004  ποσού 30.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προµήθεια κρέατος)» 
• Κ.Α. :  15/6481.0005 ποσού 20.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προµήθεια κατεψυγµένων ειδών)» 
 

• Κ.Α. 15/6063.0001 ποσού 35.000,00 ευρώ και τίτλο «Παροχή γάλακτος» 
 

 Αντίστοιχες πιστώσεις θα προβλεφθούν και στον προϋπολογισµό του επόµενου 
οικονοµικού έτους  (2019).  
 
Η προµήθεια θα διενεργηθεί από τις υπηρεσίες του ∆ήµου Καλλιθέας. Ο δε 
τρόπος εκτελέσεως και οι όροι του διαγωνισµού θα καθοριστούν µε  απόφαση 
του αρµοδίου συλλογικού οργάνου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 4412/2016. 

 
Παρακαλούµε να αποφασίσετε α) για την έγκριση διενέργειας της προµήθειας 
τροφίµων για τις ανάγκες σίτισης των φιλοξενουµένων βρεφών και νηπίων/ 
γάλακτος για τους δικαιούχους εργαζόµενους β) για την έγκριση του σχεδίου της 
µελέτης προκειµένου να προκηρυχθεί από το ∆ήµο Καλλιθέας «διαγωνισµός για 
τις ανάγκες του δήµου και των νοµικών προσώπων κλπ.»  για την κάλυψη 
αναγκών για το έτος 2018, συνεχιζόµενη στο επόµενο οικ. έτος 2019.  
β) την αποστολή του αιτήµατος στις υπηρεσίες του ∆ήµου Καλλιθέας, 
προκειµένου να προχωρήσει η διαδικασία. Η προµήθεια θα διενεργηθεί από τις 
υπηρεσίες του ∆ήµου Καλλιθέας. Ο δε τρόπος εκτελέσεως και οι όροι του 
διαγωνισµού θα καθοριστούν µε  απόφαση του αρµοδίου συλλογικού οργάνου 
του ∆ήµου Καλλιθέας.    
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Και κάλεσε το ∆.Σ. να αποφασίσει σχετικά  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου. 
2. το άρθρο 4 της από 12.12.2012 Πράξη Νοµοθετικού περιεχοµένου (ΦΕΚ τεύχος 

Α΄240),  που κυρώθηκε µε το ν.4111/2013 (ΦΕΚ τεύχος Α΄18). 
3. την µελέτη  µε αριθ. πρωτ. 4943/4.9.2017   που συνέταξε η υπηρεσία µας 

     4.   Τις γνώµες των κ.κ. συµβούλων. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
 

Εγκρίνει  : 

 

Α.  τη διενέργεια της προµήθειας τροφίµων για τις ανάγκες σίτισης των 
φιλοξενουµένων βρεφών και νηπίων/ γάλακτος για τους δικαιούχους εργαζόµενους, 

 
Β. την αποστολή του αιτήµατος στις υπηρεσίες του ∆ήµου µας, προκειµένου να 
προχωρήσει η διαδικασία. 
 

� Στη λήψη της πιο πάνω απόφασης ψήφισε λευκό το τακτικό µέλος του 

∆.Σ. κ. Φωτεινή Χαλαστάνη.  

   

Αναπόσπαστο τµήµα της παρούσας απόφασης, αποτελεί η µελέτη της 

υπηρεσίας µας (αρ. πρωτ. 4943/4.9.2017),  για τις ανάγκες της προµήθειας 

τροφίµων & γάλακτος. 

 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό -88- και δηµοσιεύθηκε την 22/09/2017. 

Μετά το τέλος των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαµε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                              Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
  
 
  ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝ∆ΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
 ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 
  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
 ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ  

 
 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
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ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΗΣ   
   
ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙ∆ΟΥ 
   

 
    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Καλλιθέα  4/9/2017 
   ΝΟΜOΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                 Αριθ. πρωτ: -4943- 
   ∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ                                                                  
   N.Π.∆.∆. «OΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
   ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
   ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄»    

                                     
 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΩΝ ΒΡΕΦΩΝ &ΝΗΠΙΩΝ  ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 (ΣΥΝ. 2019) 
     
                                   
ΟΜΑ∆Α 4 η : ΕΛΑΙΟΛΑ∆Ο & ΕΙ∆Η 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ         

Α. Ελαιόλαδο (κριτήριο: ποσοστό έκπτωσης - 
ΦΠΑ 13%)         

ΕΛΑΙΟΛΑ∆Ο ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ (EXTRA)ΠΑΡΘΕΝΟ σε συσκ. 
ανοξείδωτη των 5 λίτρων 300  

16,77   

    ΣΥΝΟΛΟ   5.031,00 

    ΦΠΑ 13% 
  654,03 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

  5.685,03 

          

  

        

Β. ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΙ∆Η  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (κριτήριο: 
χαµηλότερη τιµή - ΦΠΑ 13%) 

    
  

  

Αλεύρι FARINA  σε συσκ. 500γραµ. 680   0,50 340,00 

Αλεύρι για όλες τις χρήσεις σε συσκ.1000 γρ. 80   0,82 65,60 

Αυγά ωοσκοπηµένα των  53-63 γρ.µε 
αναγραφόµενη ηµεροµηνία 32.000   0,18 5.760,00 

Γάλα εβαπορέ σε συσκ. 410 γραµ. 4.600   0,68 3.128,00 

Κριθαράκι σε συσκ. 500 γραµ. 1.000   0,52 520,00 

Μακαρονάκι κοφτό σε συσκ. 500 γραµ. 2.000   0,52 1.040,00 

Μακαρόνια για παστίτσιο σε συσκ. 500 γρα. 300   0,52 156,00 

Ρύζι µπόνετ σε συσκ. 500 γραµ. 1.200   0,67 804,00 
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Ρύζι γλασσέ  σε συσκ. 500 γραµ. 1.000   0,73 730,00 

Ρύζι καρολινα σε συσκ. 500 γραµ. 90   0,74 66,60 
Τυρί ηµίσκληρο  549   6,70 3.678,30 
Τυρί κεφαλοτύρι 250   9,50 2.375,00 
Τυρί φέτα 2.000   6,35 12.700,00 

Ρεβύθια µε φλοιό σε συσκ. 500γρ. 85   1,45 123,25 

Φακές ψιλές σε συσκ. 500 γραµ. 750   0,87 652,50 

Φασόλια µέτρια σε συσκ. 500 γραµ.  340   1,38 469,20 
Φιδές σε συσκ. 250 γραµ. 100   0,70 70,00 
Φύλλο κρούστας σε συσκ. 450 γραµ. 80  1,95 156,00 

Χυλοπίτες  σε συσκ. 500 γραµ. 396   0,95 376,20 
    ΣΥΝΟΛΟ      33.054,65 

    ΦΠΑ 13%   4.297,10 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   37.351,75 

          

Γ. ∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΙ∆Η ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (κριτήριο 
χαµηλότερη τιµή - ΦΠΑ 24%)         

Βανίλιες άρωµα σε συσκ. των 30 τεµαχίων 40   1,35 54,00 

Σόδα φαγητού σε συσκ. 200 γραµ. 10   0,65 6,50 
 Αλάτι σε συσκ. 1000 γραµ.   270   0,42  113,40  
Άνθος Αραβοσίτου σε συσκ. 160 γραµ. 1850  0,80 1.480,00 
∆άφνη σε συσκ. 25 γρ. 20  0,56 11,20 
Ζάχαρη άχνη σε συσκ. 500 γρ. 10  0,90 9,00 
Ζάχαρη σε συσκ. 1000 γρ. 

 

1700  0,89 1.513,00 
Ζελέ σκόνη ζάχαρη σε συσκ. 100  1,90 190,00 
Κανέλλα ξύλο σε συσκ. 50 20  0,72 14,40 
Κανέλλα τριµµένη σε συσκ. 30  0,72 21,60 
Κοµπόστα σε συσκ. 1000 501  0,96 480,96 
Μαργαρίνη σε συσκ.250 2350  0,97 2.279,50 
Μαρµελάδα σε συσκ. 500 400  1,60 640,00 
Μέλι σε συσκ. 900 γραµ. 250  6,00 1.500,00 
Μοσχοκάρυδο σε συσκ. 25 γραµ. 10  0,95 9,50 
Μπέκιν πάουντερ σε συσκ. 50  0,42 21,00 
Ξύδι φιάλη  σε συσκ. 100  0,37 37,00 
Πιπέρι µαύρο σε συσκ. 100 γραµ. 20  0,98 19,60 
Ρίγανη σε συσκ. 50 γραµ. 100  0,90 90,00 
Τοµατοχυµός συµπυκνωµένος 2000  0,50 1.000,00 
Φύλλο κρούστας σε συσκ. 80  1,95 156,00 
    ΣΥΝΟΛΟ   9.646,66 
    ΦΠΑ 24%   2.315,20 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   11.961,86 
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ΟΜΑ∆Α 5η : ΕΙ∆Η ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ 
∆ΙΑΦΟΡΑ ΦΡΟΥΤΑ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΑ  
Φ.Π.Α.13%     

Αγγούρια 1.016   0,30 304,80 
Άνιθος σε συσκ. 450 γραµ. 100   0,88 88,00 
Αχλάδια 2.000   1,36 2.720,00 
Βερίκοκα 150   2,65 397,50 
Καρότα 500   0,61 305,00 
Καρπούζια 180   0,19 34,20 
Κολοκυθάκια 130   0,88 114,40 

Κρεµµύδια ξερά 400   0,42 168,00 
Κρεµµύδια φρέσκα 30   1,19 35,70 
Λάχανο 300   0,35 105,00 
Λεµόνια 700   2,57 1.799,00 

Μαϊντανός σε συσκ. 450 γραµ. 150   0,88 132,00 
Μαρούλι 800   0,39 312,00 
Μήλα στάρκιν 5.000   1,14 5.700,00 
Μπανάνες 5.000   1,24 6.200,00 
Ντοµάτες Α' ποιότητας 800   0,88 704,00 
Πατάτες 5.000   0,40 2.000,00 
Πεπόνια 150   0,49 73,50 
Πιπεριές πράσινες 25   0,74 18,50 
Πορτοκάλια 700   0,52 364,00 
Ροδάκινα 80   0,70 56,00 
Σέλινο 200   1,01 202,00 
Σκόρδα 40   0,27 10,80 
Σπανάκι 80   1,10 88,00 
Σταφύλι σταφίδα 30   1,24 37,20 
Φασολάκια φρέσκα 100   1,54 154,00 
    ΣΥΝΟΛΟ    22.123,60 
    ΦΠΑ 13%   2.876,07 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   24.999,67 

         

ΟΜΑ∆Α 6η: ΕΙ∆Η ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΨΩΜΙ 
ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ  Φ.Π.Α. 13%      
Άρτος χωριάτικος 35.010   0,75 26.250,00 

    ΣΥΝΟΛΟ   26.250,00 
    ΦΠΑ 13%   3.412,50 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   29.662,50 

          
ΟΜΑ∆Α 7η : ΕΙ∆Η ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΓΛΩΣΣΑ ΦΙΛΕΤΟ - 
ΒΑΚΑΛΑΟΣ ΦΙΛΕΤΟ - Φ.Π.Α. 13%     
Γλώσσα φιλέτο σε συσκ. 1.000 γραµ. 2.800   6,19 17.332,00 

    ΣΥΝΟΛΟ   17.332,00 
    ΦΠΑ 13%   2.253,16 
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    Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ              Η ΑΝ. ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                   Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
   ∆.  ΛΕΒΙΣΙΑΝΟΥ              Α. ΣΚΟΥΡΤΑΝΙΩΤΗ            ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

 
 

 

 

 

 

 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   19.585,16 

          

ΟΜΑ∆Α 8η: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ 
ΑΡΑΚΑΣ       

Αρακάς σε συσκ. 1.000 γραµ. 235   1,56 366,60 
    ΣΥΝΟΛΟ   366,60 
    ΦΠΑ 13%   47,66 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   414,26 

          
          

          
ΟΜΑ∆Α 9η: ΕΙ∆Η ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ, ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ, ΜΟΣΧΑΡΙ  - 
Φ.Π.Α. 13%      

Κοτόπουλα νωπά Ελληνικά Τ65 % 4.003   2,20  8.806,60 

Κιµάς µόσχου (µπούτι  Χ.Κ.) νεαρού µοσχ. ως 12 
µην. 1.500   8,84 13.260,00 

Μοσχάρι (µπούτι Χ.Κ.) νεαρού µοσχ. ως 12 µην. 507   8,84 4.481,88 
    ΣΥΝΟΛΟ   26.548,48 
    ΦΠΑ 13%   3.451,30 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ   29.999,78 

          
ΟΜΑ∆Α 10η :ΦΡΕΣΚΟ-ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟ ΓΑΛΑ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ   
Φ.Π.Α. 13%     
 
ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ-ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟ σε συσκ. 1 
λίτρου 

25.714  1,15 29.571,00 

  ΣΥΝΟΛΟ  29.571,00 

  ΦΠΑ 13%    3.844,50 

  ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

 33.415,50 

ΑΔΑ: 7Φ7ΦΟΛΨΦ-Ε2Ψ


		2017-09-22T13:36:48+0300
	Athens




